
 

PLANINSKO DRUŠTVO PREBOLD 
SEKCIJA TORKARJI  VAS VABI NA  

 

obisk tromeje Slovenije z  

Madžarsko in Avstrijo dne 14.04.2026 
 

Dobimo se na parkirišču pri OŠ Prebold ob  6,30  uri, avtobus nas nato odpelje 
v smeri Prekmurja. 

 
V aprilskem pohodu pohodu torkarjev PD Prebold bomo obiskali skrajni severovzhod Slovenije – 

Goričko, ki  ga najlaže opišemo kot gričevnato-hribovito pokrajino med prekmursko ravnino in mejo 
z Madžarsko na vzhodu oziroma Avstrijo na severu.  Goričko in tudi celo Pomurje imata veliko  

zanimivosti, za planince in pohodnike pa je najbolj zanimiv hrib,  imenovan Tromejnik,  kjer se stika  
meja 3 držav - Slovenije z Madžarsko in Avstrijo (390 m n/m). 

Pred vzponom na Tromejnik se bomo ustavili na lepo urejeni spominski točki v Ženavljah, po 
ogledu se bomo delček poti proti Tromejniku zapeljali z avtobusom, nato pa vzeli pot po noge po 

trasi Pomurske planinske poti, na karti glejte oznako 2 in tudi 5, položne hoje navzgor bo za dobro 
urico.   Hrib  Tromejnik,  vrh katerega je lepo označena mejna točka 3 držav,  ni ravno zahteven – 

ima po najkrajši poti samo dobre pol ure hoda gor in pol ure hoda  dol  po krožni učni gozdni poti. 
Spust po tej poti bomo uporabili za vrnitev do našega avtobusa. 

Po zaključku  pohoda se zapeljemo do Kuzme in gostilne Gabršek, da se podložimo s kakšno 
prekmursko dobroto, predlagam recimo prekmurski bograč in mogoče pri kom še kakšna gibanica.

 
 

 



 

ČAS HOJE:   skupaj z malico  do  3 ure          ZAHTEVNOST:   lahka označena planinska pot 

 

OPREMA:  Potrebna je vremenu in razmeram primerna osebna planinska oprema, pohodni čevlji, 

pohodne palice. 

 

PREVOZ: Organiziran, od udeležencev pohoda pričakujemo, do bodo z donacijami oz. 

prostovoljnimi prispevki pokrili strošek prevoza.  

 

HRANA in PIJAČA na pohodu:     Lažja malica iz nahrbtnika  na Tromeji, po zaključku pohoda  na 

Tromejnik sledi kosilo v gostilni Gaberšek v Kuzmi.   

 

PRIJAVE IN INFORMACIJE:    Tomaž Cink (031 612 040), e pošta tom.cink@gmail.com.   

 

Ker bom od 10.4. do 12.4. v tujini, vas naprošam za zgodnje prijave pred 10.04. 2026, če je 

to mogoče.  Za eventuelne  prijave med  mojo odsotnostjo se prijavite izključno na   moj 

e- mail ali SMS. 

 

Ker je iz Kuzme najkrajša pot vožnje proti domu skozi avstrijsko Radgono, imejte s sabo 

osebni dokument, če bo voznik izbral tako pot. 

 

 

Prijave  do  sobote  11. aprila 2026  oz. do zasedbe prostih mest. 

 

V primeru slabega vremena ali premajhne udeležbe  se pohod odpove ali prestavi na naslednji 

lepi torek. 

 

Udeležba pohoda je na lastno odgovornost. 
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